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ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПОРЯДКУ ВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ

  

ОЦІНЮВАЧІВ ТА СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

  

 

  

27 серпня 2016 року

  

 

  

Фонд державного майна України планує внести зміни до «Порядку ведення Державного
реєстру оцінювачів та суб’єктів оціночної діяльності», виклавши його у нові редакції, з
метою встановлення декларативного принципу реєстрації оцінювачів в Державному
реєстрі, скорочення часу та зменшення кількості документів, які вимагалися Фондом для
реєстрації оцінювачів в Державному реєстрі, надання можливості отримувати Свідоцтво
про реєстрацію в Державному реєстрі в паперовій формі, за бажанням оцінювача.
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        Також, метою прийняття проекту наказу є виключення положень, запровадженихпостановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2013 року №231 «Деякі питанняпроведення оцінки для цілей оподаткування та нарахування і сплати інших обов’язковихплатежів, які справляються відповідно до законодавства».     У відповідності із новою редакцією  Порядку, Державний реєстр є автоматизованоюсистемою збирання, накопичення та обробки інформації про оцінювачів в Україні, якіотримали кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, та суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктівгосподарювання, які отримали сертифікати суб’єктів оціночної діяльності.     За інформацією Фонду державного майна України, станом на сьогоднішній день, заданими Державного реєстру чинними є понад 2900 сертифікатів суб’єктів оціночноїдіяльності, які засвідчують право суб’єкта оціночної діяльності на внесення його доДержавного реєстру. Спрощення процедури реєстрації фізичних осіб – оцінювачів вДержавному реєстрі, прискорить процедуру отримання сертифіката суб’єкта оціночноїдіяльності.     Підготовка до видання Проекту наказу обумовлена необхідністю Фонду державногомайна України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2014 року№358 «Деякі питання реалізації положень Податкового кодексу України щодо оцінкимайна» привести власні нормативно-правові акти у відповідність із зазначеноюпостановою, – говориться у аналізі регуляторного впливу  проекту наказу Фондудержавного майна України «Про внесення змін до Порядку ведення Державного реєструоцінювачів та суб’єктів оціночної діяльності».     Як стверджується у пояснювальній записці  до проекту, прийняття проекту наказусприятиме дерегуляції провадження фізичними особами практичної оціночної діяльності,відповідно до Закону про оцінку, спрощенню реєстрації в Державному реєстрі,удосконаленню процедури ведення Державного реєстру, а також забезпечитьприведення Порядку ведення Державного реєстру оцінювачів та суб’єктів оціночноїдіяльності у відповідність із чинним законодавством з питань оціночної діяльності.           
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